HIGEN E LOW VOLTAGE MOTOR

( QHSYRY =E )

EXPLOSION-PROOF MOTORS

(

OFEHY, BT0| ol IZ|o| ZES dtein lEL

),

OlL{X[0IE Bl2lei’ Al 16X Sofl M2
U= MZLIC,

[HAI—o.” |:|+7.|| AHA |-

=07

RE

27X 2EE0 7IEst0] ZxEEH

® E£E3I @
o D45t OFRHA
o A3 ZE

A

>
hu
0x
30 0
rnr
m
z 9

o O[St CIXIRI

nEEAIY
g=
axo| My HaEol 28 MI|EE £ IRS WHAFM otz F=20| 0] gl
UAlot=E FTA E= RENS0 Cfoto] Eds| HNMEE ZTAZI X
4z 7| &
HIZJ1xo| 22 e
a87|3 I
2t 53 K
BEES HH oM
FHzd i 25 © -20+40°C/ S5 : 85% O[5}
Argeld B 2Z B
7| Exell T3
DIMENSIONS(mm)
FRAME OUTPUT(kW) INS. FIG. MOTOR BODY
2k 2P 4P 6P e b2 H A B C ¢ K L 0 9P
80 0.4/0.75 | 0.4/0.75 0.4 F 1 80 125 100 50 10 264 168 174
90L 15 15 0.75 F 1 90 140 125 56 10 317 186 192
1128 2.2 22 15 F 1 112 190 114 70 12 340 232 240
112M 3.7 3.7 2.2 F 1 112 190 140 70 12 369 232 240
1328 55 55 3.7 F 1 132 216 140 89 12 444 269 280
132M 7.5 75 55 F 1 132 216 178 89 12 484 269 280
160M 1 11 75 F 1 160 254 210 108 15 595 318 323
160L 15 15 11 F 1 160 254 254 108 15 639 318 323
180M 18.5 18.5 — F 1 180 279 241 121 15 645 336 365
180L 22 22 15 B 1 180 279 279 121 15 689.5 336 365
200L 22/30/37 30/37 22/18.5 F 2 200 318 305 133 19 820(790) 390 384
225S,M | 37/45/55 | 37/45/55 30/37 F 3 225 356 286/311 149 19 834(804) 464 475
250S,M 75 75 45/55 F 3 250 406 311/349 168 24 883(853) 509 522
280SD 95 95 75 B 4 280 457 368/419 190 24 1030 583 600
280S — 95 75 F 4 280 457 368/419 190 24 1060 583 600
280MD | 110/132 110132 95 F 4 280 457 368/419 190 24 1030 583 600
280M 110132 95 F 4 280 457 368/419 190 24 1060 583 600
0 9T U FH2 MEMS NS 26 0lTRI0] HHE = UALICH
@ 7|0 EETYS JIEs X4 2L,

&, CIXIR! 7HMS New Model2 212 & RIF=Jt CIE =

Qlo=z =ol0] 2Bk



SO IREr

HeH=

— L —_—

-HIGEN

5 e = k=) ey = =
ShERS EWY - TIA B7|7t Qs BAUM F PP |2 Aket Aol Ed| wh Q1 - A|MS2| RHSHE BR[|
= | _—— = =| 7 i) = A =
2foto WES HPPIEASE B |C} ChAZE 2E HZ Z4ES St st sllo| Mu|Z
=l = = oy ) = = A
FARIQFE T SO ZRD | #0| Mt =42l =2 OFNE WS DHE Miksi QIELICH
AB
‘ L 9P
— & ‘
== 7 — ¥
< — o
FIG.1 — = %§ ;W d
| LK = L
8 | 40K A ]
AB
L 9P
()
( “7 Q)
== E LU
AG2 | =+ 73@
L S —
o T
(T3
L s ]
L
Q-
E——
° ﬁ:‘y—\" +ﬂ‘!
FIG3 — ;’; |
I A—
T
° L
B | C
| L AB
9P
i
E u
|
~ T 4
Grip of Greose // ﬂ—L
Discharger
A
DIMENSIONS(mm _
s AFT( ) BEARING NO. Fr. NOW BM2H LIAL BEF Al (KD)
AB E 8D w T DRIVE |OPP.DRIVE Fr. NO. MMTHLIAF | M2Fet
168 40 196 6 6 620422 | 620322 80112 PF 3(22)
180 50 24j6 8 7 6205ZZ | 6204ZZ 1
213 60 28js 8 7 62062 | 620522 132, 132M | PF1%4(36)
213 60 28js 8 7 6206ZZ | 6205ZZ 160M, 160L PF 112(42)
213 80 38k 10 8 | 620822 | 620622 180M. 180L PF 2(54) 2\2/%-3#0
213 80 38ks 10 8 6208ZZ | 6206ZZ oy o 212070
265 110 426 12 8 630922 | 63072Z 2(70)
265 110 42ke 12 8 630922 | 63072Z 225, 250M.5 PF 2'2(70)
286 110 48ke 14 9 6311ZZ | 630922 280M.L PF 3(82)
286 110 55ms 16 10 63122Z | 6309ZZ
405 | 140(110) | 60ms(55ms)| 18(16) ) 11(10) | 63132z | 62122z
420 140(110) | 60ms(55ms)| 15(15) ) 1010) | o) (0aes)
440 140(110) | 75me(55me)|  20(15) 12010) | eomey) e
555 140 60me 15 10 i) it
555 170 85ms 24 16 |6318/NU318| 6314
555 140 60ms 15 10 ey | e
555 170 85ms 24 16 | 6318/NU318|6314/6318

NIgIH H ¥OLOW FOVLIOA MOTT




